
YouGov Survey Results
Sample Size: 2223 Adults in GB
Fieldwork: 12th - 13th March 2025

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 

South
Weighted Sample 2223 400 571 205 240 780 794 1076 1147 233 918 549 522 1267 956 1923 107 193 527 365 269 762

Unweighted Sample 2223 408 604 221 254 914 833 979 1244 118 835 592 678 1384 839 1897 120 206 541 370 209 777
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If you could have any ONE superpower, which 
would you pick?

Invisibility 19 18 17 17 24 18 22 15 22 12 22 21 14 18 19 19 17 16 22 20 16 18
Ability to fly 15 15 15 17 9 17 15 16 14 15 17 13 12 16 13 15 19 16 15 13 12 16

Teleportation 7 5 10 8 4 8 4 6 8 16 9 4 3 7 7 7 2 8 5 6 12 8
Time travel 7 6 7 5 7 6 7 8 6 9 8 6 5 7 8 7 2 8 8 9 6 6

Healing powers 6 8 6 6 4 6 6 5 7 4 5 6 9 6 5 6 7 4 5 5 5 7
Ability to read minds 5 4 6 4 2 5 4 4 6 6 6 4 5 4 6 5 2 6 7 4 6 5

Ability to see the future 3 4 2 3 5 3 4 3 3 2 2 5 3 3 3 3 4 3 3 6 0 3
Super strength 2 4 3 0 3 2 3 3 2 0 2 4 4 2 3 3 1 2 3 3 4 2

Mundane health and life benefits 2 3 2 3 1 3 2 2 2 0 1 3 3 2 2 2 1 3 2 2 3 1
Wouldn't want a superpower 2 2 1 2 1 2 2 2 2 1 1 2 3 2 2 2 6 2 2 2 2 1

Bring about world peace 2 2 2 2 2 2 1 2 1 0 1 2 3 2 1 1 4 3 2 1 2 1
 'Being rich' 1 1 0 1 2 0 1 2 1 4 1 2 1 2 1 2 0 1 1 1 3 2

Super speed 1 2 1 1 0 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 3 2
Immortality 1 0 1 1 4 1 1 2 0 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 3 1

Ability to freeze time 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 2 0 0 2 1 1 2 2 1 1 1 1
Invincibility 1 0 1 0 2 1 1 2 0 3 1 1 0 1 2 1 4 0 1 0 0 2

Speak any language 1 1 1 3 0 2 0 0 2 3 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2
Mind control 1 1 0 2 3 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1

Super intelligence 1 2 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 2 1
Telekinesis 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 4 0 1 2 1 0

Other forms of 'make the world a better place' 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1
Shapeshifting 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1

Telepathy 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Ability to create anything 1 0 1 1 0 1 0 1 0 2 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0

Other 12 11 12 15 14 11 13 12 12 8 10 13 15 12 12 11 15 14 8 13 12 12
Don't know 4 6 3 2 4 4 5 3 4 2 2 4 8 3 4 4 2 5 6 4 2 3

NA 3 4 3 2 5 3 4 4 1 0 1 3 6 3 3 3 3 3 2 3 4 3

*Any percentages calculated on bases fewer than 
100 respondents do not represent a wide enough 
cross-section of the target population to be 
considered statistically reliable. These figures 
should not be used. 
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